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Züblin Spezialtiefbau GmbH
Sonstiger Tiefbau | Frankfurt, Rhein-Main-Gebiet | Job-ID: req56110

Fortschritt beginnt mit uns.

Als Teil der weltweit agierenden STRABAG SE und Nummer eins im deutschen Hoch- und Ingenieurbau bauen wir bei 
ZÜBLIN laufend am Fortschritt: Ob im Hoch- und Ingenieurbau, Spezialtiefbau, Tunnel- und Holzbau oder in der 
Bauwerkserhaltung – wir denken Bauen weiter, um der innovativste und nachhaltigste Bautechnologiekonzern Europas 
zu werden. Dazu ist jede:r Einzelne von uns gefragt: Gemeinsam setzen wir Projekte erfolgreich und partnerschaftlich 
um und wachsen an neuen Aufgaben. Gemeinsam erschaffen wir Großes. 

Als Nr. 1 im deutschen Hoch- und Ingenieurbau bietet ZÜBLIN ein umfassendes Leistungsspektrum und entwickelt im 
In- und Ausland maßgeschneiderte Lösungen für Bauvorhaben jeder Art und Größe. Die Züblin Spezialtiefbau GmbH ist 
dabei weltweit die kompetente Partnerin für eine schnelle, bedarfsgerechte und präzise Realisierung von 
Spezialtiefbaumaßnahmen. 

Aufgaben
Unterstützung der Bau- und Projektleitung
Betreuung diverser Gewerke im Spezialtiefbau
Rechnungsprüfung und Aufmaßerstellung
Führung des Bautagebuchs
Dokumentation und Protokollwesen
Nachunternehmerbetreuung

Voraussetzungen
Du bist Student:in der Fachrichtung Bauingenieurwesen
Du besitzt sehr gute Kenntnisse des MS Office-Pakets
Du kommunizierst schriftlich wie mündlich gut auf Deutsch
Du bringst Engagement und Einsatzbereitschaft mit
Praktikumsdauer: mindestens 4 Monate, gerne auch länger

Wir bieten
Wir bieten dir ein interessantes Tätigkeitsfeld, in dem Praxis und Theorie vereint werden. Eventuell bietet sich auch 
über das Praktikum hinaus eine Zusammenarbeit für eine Bachelor-, Master- oder Diplomarbeit an. Bei Interesse sende 
uns bitte deine vollständigen und aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit Angabe deines frühestmöglichen 
Eintrittstermins sowie der gewünschten Praktikumsdauer über das Onlineformular.

Kontakt
Kristina Gorst, Europa-Allee 50, 60327 Frankfurt/Main, Tel. +49 69 60608-3208, www.zueblin-spezialtiefbau.de
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